¥ dobrydom Wiki stok

Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 386.50 m?
Powierzchnia uzytkowa 134.80 m?
Powierzchnia zabudowy 106.30 m?
Powierzchnia dachu 198.70 m?
Kubatura 1040.10 m?
Wymiary budynku 11.10x 9.50 m
Kat nachylenia 42°
Wysokos¢ budynku 9.90 m
Wymiary dziatki 19.10 x 19.50 m

Opis projektu

Dom parterowy z uzytkowym poddaszem, calkowicie podpiwniczony z
garazemWersja technologiczna: murowana - beton komoérkowySciany
zewnetrzne: bloczki Solbet Optimal gr. 24 cm + docieplenie plyty Fasrock
Max gr. 15 cmSciany wewnetrzne: konstrukcyjne: bloczki Solbet Optimal gr.
24 cm, dzialowe: bloczki Solbet Opitmal gr. 12Strop: Konstrukcja dachu:
drewniana, krokwiowaRodzaj schodow: zelbetowePokrycie dachu: dachéwka
cementowa BraasElewacje: tynki silikonowe, silikatowe oraz tynki mineralne
BolixTyp ogrzewania: kociot na gaz

Elewacje

DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Rzuty

Piwnica 48.80 m?

garaz

kotlownia

pomieszczenie gospodarcze
pomieszczenie gospodarcze
korytarz

pralnia

klatka schodowa

Parter 83 m?
pokoj

kuchnia

hol

pokaj

lazienka

wiatrotap

klatka schodowa

pokoj dzienny + jadalnia

DOBRY DOM

ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszéw

+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00

waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

Wiki Stok
(odbicie )

35.20 m?
12.40 m?
8.90 m?
8.90 m?
8.80 m?
5.70 m?
4.10 m?

26.90 m?
13.60 m?
12.80 m?
9.00 m?
8.90 m?
4.70 m?
4.70 m?
2.40 m?
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Rzuty

Poddasze 56.80 m?
pokoj

pokaj

pokoj

przedpokoj

lazienka

antresola

klatka schodowa

garderoba

garderoba

DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

Wiki Stok
(odbicie )

10.70 m?
9.50 m?
9.40 m?
9.20 m?
6.30 m?
5.60 m?
2.40 m?
2.00 m?
1.70 m?



